

НОВЫЙ ГОД С КЫШ БАБАЕМ 2025

3 дня /2 ночи
31.12.2024-02.01.2025



Выезд/ вылет из Москвы

1-й день

Встреча на ж/д вокзале.

Автобусно-пешеходная экскурсия «Новогодняя палитра Казани» с посещением Казанского Кремля.

Старо-Татарская слобода, Суконная слобода, площадь фонтанов, озеро Кабан, стилизованная деревенька «Туган авылым», новый Театр Кукол, Казанский университет, площадь Свободы — культурный и административный центр Казани. Старейшая мечеть Марджани и Богородицкий монастырь, в котором хранится один из старейших списков Казанской иконы Божьей Матери.

В музей-заповеднике «Казанский Кремль» вы увидите: Мечеть Кул Шариф и Благовещенский Собор; Спасскую башню, возведенную Постником Яковлевым и Иваном Ширяем, строителями Собора Василия Блаженного; Президентский Дворец и падающую Башню Сююмбике.

Обед в кафе города с элементами национальной кухни

Трансфер в гостиницу. Свободное время.

Новогодний вечер в гостинице размещения (ЗА ДОП.ПЛАТУ по предварительному бронированию)

2-й день

Поздний завтрак в ресторане гостиницы.

Интерактивная экскурсия в резиденцию татарского Деда Мороза «Путешествуйте, играя, в лесной сказке Кыш Бабая!» Вас ждут веселые игры, испытания и сказочные приключения, которые подготовили помощники татарского Мороза – Шурале (Лесной дух), Шайтан, веселая Убырлы Карчык (Баба Яга), древний Аждаха (Змей Горыныч), сильный и смелый Батыр (Богатырь), красавица Алтынчеч (Златовласка). А еще во время представления Вас научат готовить татарские блюда и говорить по-татарски! Пройдя все испытания, Кыш Бабай наградит Вас почетным свитком-грамотой, подтверждающим Вашу стойкость и смекалку!

В этом волшебном месте Вы не просто отлично повеселитесь, но сможете прикоснуться к истории и традициям татарского народа, которые, как известно, передаются из поколения в поколение в сказках!

Возвращение в Казань

Ужин в одном из ресторанов города и **танцевальный вечер «НОСТАЛЬЖИ»**, где гости в теплой дружеской обстановке вспомнят песни разных лет, поучаствуют в конкурсах песен, современных и старинных танцев. А еще мы научим Вас танцевать зажигательные татарские танцы и петь татарские песни! (ЗА ДОП.ПЛАТУ)

3-й день

Завтрак в ресторане гостиницы.

Свободное время для приобретения сувениров родным и близким.

Пешеходная экскурсия «КАЗАНСКИЙ АРБАТ» (по улице Баумана)

История центральной торговой улицы Казани длится много. Здесь собрано множество памятников архитектуры.

Вы увидите: площадь Габдуллы Тукая и колокольню церкви Богоявления; здание Государственного Банка, где в годы Гражданской войны 1918г. хранился золотой запас Царской России; Собор Петра и Павла с семиярусным иконостасом; точную копию кареты Екатерины II и многое другое.

Интерактивная программа «Чаепитие по-татарски» в одном из малых музеев города раскроет секреты чайной церемонии, которой славится татарский народ!

Обзорная экскурсия по новогодним елкам города.

Посещение колеса обозрения «Вокруг света».

Поздний обед в ресторанах города «На посошок» с мастер-классом «Секреты татарской кухни». Шеф-повар ресторана продемонстрирует технику приготовления национальных блюд и научит Вас готовить их дома.

Посещение сувенирного магазина, в котором представлена кухня татарских поваров, кулинаров и кондитеров. Вы сможете привезти своим друзьям и близким вкусный и необычный привет из Казани.

Трансфер на вокзал.

В стоимость тура входит:

- групповой трансфер ж/д вокзал – гостиница – ж/д вокзал;
- проживание в гостинице выбранной категории;
- питание по программе;
- экскурсионное обслуживание по программе;
- билеты в музей-заповедник «Казанский Кремль»;
- автобусная экскурсия в Резиденцию Кыш Бабая;
- мастер-класс «Секреты татарской кухни»;
- посещение колеса обозрения «Вокруг света»
- интерактивная программа «Чаепитие по-татарски»
- транспортное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачивается:

Ж/д или авиа билеты Москва-Казань-Москва

Танцевальная программа «Ностальжи»;

• посещение музеев, не входящих в программу тура;

Стоимость тура от 22 100 руб. с человека при 2-местном размещении